



Ежегодно специалисты отделения социально-медицинской помощи ГКУ СО «Светлоярский центр социальной помощи семье и детям» проводят и организуют мероприятие, направленное на пропаганду здорового образа жизни среди молодежи Светлоярского района.

В этом году такое мероприятие состоялось 07 декабря на базе Волгоградского медико-экологического техникума. Волонтеры, а это студенты ВМЭТ выступили с агитбригадой «Спасение планеты в наших руках».

В этот день в актовом зале собрались студенты-первокурсники медико-экологического техникума.

Своим выступлением волонтеры старались еще раз подтвердить свою позицию, что всему всегда есть альтернатива. Для этого надо ставить цель в жизни и стремиться к ней. А цели могут быть разными: образование, карьера, спорт, путешествия, творчество... Но главное помнить, что жизнь прекрасна и без вредных привычек.

Их выступление сопровождалось показом социальных роликов о вреде алкоголя, табакокурения, наркомании. Зрители с интересом воспринимали все, что происходило на сцене.

В завершении мероприятия заместитель директора по воспитательной работе ВМЭТ Анна Михайловна Ильина поблагодарила специалистов Светлоярского центра «Семья» и волонтеров за информационно-пропагандистскую работу со студентами ВМЭТ, с надеждой на дальнейшее сотрудничество.



